



Сотрудник регионального следственного управления рассказал студентам об особенностях использования полиграфа в расследовании и раскрытии преступлений



Старший специалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Нестеренко Ульяна Александровна в рамках популяризации профессии сотрудника СК России встретилась со студентами кафедры судебной экспертизы и криминалистики Центрального филиала Российского государственного университета правосудия.

Сотрудник ведомства рассказала студентам 3-5 курса об истории детекции лжи в России, нормативно-правовых актах, регламентирующих проведение психофизиологического исследования, особенностях его проведения, объяснила, чем отличается проведения "полиграфа" в Следственном комитете России от аналогичной процедуры в иных организациях. Учащиеся узнали об особенностях проведения исследований в отношении кандидатов на службу в Следственный комитет России.

Полиграфолог обсудила со студентами примеры из практики, свидетельствующие об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

эффективности применения полиграфа в раскрытии и расследовании преступлений.

Специалист с удовольствием ответила на многочисленные вопросы студентов. Встреча получилась очень интересной и содержательной.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1877592>